

НОВОСТЬ  
16.12.2020

## РАБОТНИКИ ЛУКОЙЛ-КОМИ С УСПЕХОМ ВЫСТУПИЛИ НА МЕЖДУНАРОДНОЙ МОЛОДЕЖНОЙ НАУЧНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

Работники ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») представили свои разработки по итогам участия в 74-й Международной молодежной научной конференции «Нефть и газ – 2020». Их проекты были признаны одними из лучших из полутора тысяч научных работ, заявленных для участия в конференции.

По итогам заочного заседания экспертной комиссии к публикации в сборнике тезисов были рекомендованы 764 научные работы, а в сборник трудов – 67 статей.

В сборник трудов войдут работы «Внедрение установки предварительного сброса воды на пункте подготовки и сбора нефти «Ярега» (направление «Разработка нефтяных месторождений») инженера Александра Мороза и «Модернизация и оптимизация измерительных установок «Нефтемер» и средств их метрологического обеспечения» (направление «Автоматизация, моделирование и искусственный интеллект в нефтегазовой отрасли») инженера Сулеймана Алиева.

Работы Александра и Сулеймана также будут включены в сборник тезисов по итогам конференции. Здесь же опубликуют тезисы еще троих нефтяников ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» – оператора по добыче нефти и газа Руслана Шайхулова и оператора пульта управления Анастасии Шайхуловой, представивших разработку алгоритма последовательного выполнения мероприятий по скважине, оборудованной УЭЦН (направление «Разработка нефтяных месторождений») и геолога Андрея Чурикова, подготовившего работу «Использование результатов микросейсмического мониторинга горных выработок при ведении геологического сопровождения горнопроходческих работ Ярегского месторождения» (направление «Геология, поиск и разведка нефти и газа»).